

## PROTOKOLL FÖRT VID ORDINARIE ÅRSMÖTE I HÖLLVIKENS VÄGFÖRENING NR4, ONSNDAGEN DEN 18 MAJ 2022 KL. 19.00, I SANDEPLANSKOLANS SAMLINGSSAL

- § 1 Ordföranden Martin Torstensson hälsade ett 30-tal medlemmar välkomna och förklarade 2022 års stämma för öppnad.
- § 2 Som ordförande för dagens stämma utsågs Bertil Nilsson.
- § 3 Som sekreterare för mötet valdes Bengt Frick.
- § 4 Jämte ordföranden Bertil Nilsson utsågs Margareta Malmqvist och Östen Klang att justera dagens protokoll.
- § 5 Mötet förklarades behörigen utlyst.
- § 6 Styrelsens verksamhetsberättelse för 2021.
- Martin Torstensson föredrog verksamhetsberättelsen för 2021. Stämman godkände denna.
- § 7 Stämman godkände revisionsberättelsen.
- § 8 Stämman fastställde resultat- och balansräkning för 2021.
- § 9 Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna året.
- § 10 Förslag till verksamhetsplan för 2022.
- Martin Torstensson föredrog verksamhetsplanen för år 2022.
- Mötet godkände verksamhetsplanen för år 2022
- § 11 Inkomna motioner och propositioner

Till årsmötet har vi fått in nedan motioner:

### Magnhild Wetterström

**Motion 1:** Undertecknad (Magnhild) vill göra vägföreningen uppmärksam på att allt fler fastighetsägare sätter sina staket 10-20 cm utanför sin tomtgräns. Detta kan lätt ses då elskåpen är placerade 20 cm utanför tomtgräns. Detta kan innebära att vägbredden minskas med upp till 40 cm något som ju inte är bra vare sig vid möte eller snöröjning.

**Mötets beslut:** Kommunen ansvarar för detta. Styrelsen samråder med kommunen.



**Motion 2:** Könsfördelningen i styrelsen bör motsvara könsfördelningen av fastighetsägare.

**Mötets beslut:** Valberedningen skall arbeta med detta.

## Peter Bensrup

**Motion 1:** Det behöver målas 30 markeringar i flertalet gator inom föreningen, få respekterar gällande hastigheter.

**Mötets beslut:** styrelsen ser till att detta åtgärdas.

**Motion 2:** De 4st Betongsuggorna som står på vid Brorslundsvägen 40 & 36 fyller absolut ingen funktion !

Martin & jag bestämde i samband med att PEAB skulle göra det nya guppet vid Brorslundsvägen 25/30 att suggorna skulle flyttas av PEAB eller av ordinarie grönyteleverantör.

Detta bestämdes under ca. Oktober 2021. Förflyttningen av suggorna måste göras snarast möjligt då hastigheten är fortfarande för hög.

**Mötets beslut:** Ingen åtgärd

**Motion 3:** Boende på Brorslundsvägen 42 blev utlovad en betongsugga som skall placeras i linje med guppet.

Stolpen/arna som står i gräset försvinner med jämna mellanrum, och flertalet gånger in slängda i någon intilliggande trädgård.

**Mötets beslut:** Pällare sättes upp

**Motion 4:** Guppet (utanför Brorslundsvägen 42) bör även göras om så att det ger effekt på hastigheten, detta kör flertalet bilister över i hastigheter mellan 20-50km/h utan att bromsa in. (guppet är felbyggt och är för lågt).

**Mötets beslut:** Ingen åtgärd.

**Motion 5:** Nya Betongsuggor bör/måste placeras mellan Ängdalavägen & Brorslundsvägen (vägbiten som förbinder Ängdalavägen – Brorslundsvägen).

Det är en accelerationssträcka för väldigt många bilister.

**Mötets beslut:** Utrustning för mätning av hastigheter uppsättes.

## § 12 Fastställande av avgifter för 2022

Mötet beslutade följande avgifter för 2022:

Obebyggd tomt 375 kr

Fritidshus 750 kr

Enfamiljshus 1,500 kr

Parhus 3,000 kr

Flerfamiljshus 1,500 kr /lägenhet

Fastighet med näringsverksamhet som genererar kundbesök 3,000 kr

Specialfastigheter 17:93 5,250 kr

17:13 3,750 kr

17:14 5,250 kr

17:15 1,850 kr





Avgiften skall vara betald senast 2022-07-15.  
Mötet beslutade att vid ej betalning av årsavgiften debiteras en påminnelseavgift på 60 kr.

## § 13 Beslut om arvoden för styrelse och revisorer

Mötet beslutade att arvoden för styrelse och revisorer skall vara 3.5 basbelopp.  
Mötet beslutade att styrelsen kan anlita en auktoriserad revisor utifrån, som då ligger utanför ovanstående arvode, och betalas enligt räkning.

## § 14 Fastställande av debiteringslängd.

**Ordföranden påpekade att debiteringslängden, för varje medlem, var tillgänglig på mötet.**

Debiteringslängden för 2022 godkändes av mötet.

## § 15 Val av styrelseledamöter och suppleanter för 2022

Följande val gjordes för år 2022:  
Omval för 2 år av Martin Torstensson som ordinarie styrelseledamot.  
Omval för 2 år av Helene Jespersson som ordinarie styrelseledamot  
Omval för 2 år av Mikael Lindhe som ordinarie styrelseledamot


Omval för 1 år av Patrik Rosenquist som styrelsesuppleant.  
Omval för 1 år av Lars Jarmander som styrelsesuppleant.  
Omval för 1 år av Fredrik Andersson som styrelsesuppleant.

## § 16 Martin Torstensson valdes till styrelseordförande för år 2022.

## § 17 Följande val gjordes för 2022

Omval för 1 år av Åke Borgström som ordinarie revisor.  
Omval av Katarina Hansson Alkvist revisorssuppleant.  
Extern revisor kan anlitas.

## § 18 Valberedning för 1 år valdes:

Helmer Fischbein, sammankallande  
Niclas Heinemyr  
Bertil Lenntorp 

Mötet gav styrelsen befogenhet att utse ny medlem i valberedningen vid behov.

## § 19 Bestämmande av tid och plats för justering av årsmötesprotokollet

Justering av dagens protokoll och tillgänglighållande för medlemmarna sker fredag den 27 maj kl. 16.00 hos sekreteraren Bengt Frick på Klockarevägen 25A i Höllviken.

Årsmötesprotokollet kommer även att läggas ut på vägföreningens hemsida senast 2022-06-01.

## § 20 Övriga frågor

Diskussioner om olika frågor dök upp, men inget beslut togs avmötet. Urban Norén, ordförande i Gya vägförening, och är samordnare mellan vägföreningarna, informerade om vägföreningarnas arbete.

## § 21 Ordföranden tackade för visat intresse och givande diskussioner och avslutade årets stämma.

Vid protokollet:



Bengt Frick

Justeras:



Margareta Malmövist



Osten Klang



Bertil Nilsson